Геометричні перетворення
Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

Частина перша
1. Знайдіть координати точки, симетричної точці (3;5) відносно початку координат.  
	А
	Б
	В
	Г

	(3;5)
	(5;3) 
	(-3;-5)
	(-5;-3)


2. Яка з наведених точок симетрична точці А(4; –3) відносно осі абсцис?
	А
	Б
	В
	Г

	(–4; 3)
	(4; 3)
	(–4; –3)
	(–3; 4)


3. Знайдіть координати точки, симетричної точці (-3; 4) відносно осі ординат.
	А
	Б
	В
	Г

	(–4; 3)
	(4; 3)
	(–4; –3)
	(3; 4)


4. Знайдіть координати точки, симетричної точці (3; 5) відносно точки (-1;-1).
	А
	Б
	В
	Г

	(-5;-7)
	(5; 7)
	(–5;7)
	(5;-7)


5. Знайдіть координати точки, симетричної точці (-3; 5) відносно прямої х = - 2.
	А
	Б
	В
	Г

	(4;1)
	(-1;4)
	(-4;1)
	(4;-1)


6. Знайдіть координати точки, симетричної точці (3; -1) відносно прямої у = 2.
	А
	Б
	В
	Г

	(4;0)
	(3; -5)
	(-3; 5)
	(3;5)


7. Знайдіть  точку, симетричної точці (1; 5) відносно прямої у = х.
	А
	Б
	В
	Г

	(5;0)
	(5;1)
	(5;-1)
	(0;5)


8. Серед наведених геометричних фігур вказати ту, яка не має осей симетрії.

	А
	Б
	В
	Г

	відрізок
	паралелограм
	прямокутник
	ромб


9. Яка з наведених фігур має тільки одну вісь симетрії?

	А
	Б
	В
	Г

	квадрат
	парабола
	коло
	ромб


10. Паралельне перенесення задано формулами  х / = х – 6,  у / = у + 3. 
В яку точку переходить початок координат при такому перенесенні?

	А
	Б
	В
	Г

	(6; -3)
	(-6; 3)
	(6; 3)
	(-6; -3)


11.  Точки А(-2; 3) і С(2; -1) симетричні відносно точки К. Знайти координати точки К.
	А
	Б
	В
	Г

	(0; 0)
	(-2; 2)
	(0; 1)
	(-2; 2)


12. Гомотетія з центром у початку координат переводить точку А(-2; 3) у точку А/ (-6; 9). Знайти коефіцієнт гомотетії.
	А
	Б
	В
	Г

	1
	2
	3
	4


13. В яку точку відобразиться центр кола (х – 8)2 + (у + 10)2 = 9 відносно початку координат?
	А
	Б
	В
	Г

	(8; 10)
	(–8; –10)
	(8; –10)
	(–8; 10)


14. Як відносяться площі двох рівносторонніх трикутників, якщо їхні сторони відносяться      як 2:5?

	А
	Б
	В
	Г

	2 : 5
	4 : 25
	4 : 9
	2 : 25


15.
Як відносяться сторони двох  квадратів, якщо їхні площі відносяться як 1 : 25?
	А
	Б
	В
	Г

	1: 4
	1: 5
	1: 6
	1 : 7


15. Площі двох квадратів відносяться, як 1 : 4. Знайдіть периметр другого квадрата, якщо периметр першого дорівнює 16см.

	А
	Б
	В
	Г

	4
	8
	16
	32


16. Чотирикутник АВСD має осі симетрії АС і ВD. Знайти кут ВDС.
	А
	Б
	В
	Г
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17.  Знайти формулу повороту, при якому точка К(1; 2) переходить у точку К/(-2; 1).
	А
	Б
	В
	Г

	х / = у,  у / = х
	х / = у,  у / = - х
	х / = -у,  у / = х
	х / = -у,  у / = -х


18. Площі двох подібних многокутників відносяться, як 9 : 16.

 Як відносяться периметри цих многокутників?
	А
	Б
	В
	Г

	3 : 4
	4 : 5
	5 : 6
	6 : 7


19. Пряма, паралельна основам трапеції, ділить її на дві подібні трапеції. 

У якому відношенні ця пряма ділить бічні сторони  трапеції, якщо

Її основи відносяться, як 1 : 4?
	А
	Б
	В
	Г

	1 : 2
	1 : 4
	1 : 8
	1 : 16


Частина друга
20. Установіть відповідність між геометричними фігурами (1 - 4) та кількістю осей симетрії,

 які вони мають (А - Г)
	1
	рівносторонній трикутник
	А
	1

	2
	квадрат
	Б
	безліч 

	3
	рівнобічна трапеція
	В
	3

	4
	коло 
	Г
	4


21. Дано точку А(4; 6). Установіть відповідність між гомотетіями та
координатами точки А/.
	1
	гомотетія з центром О(3;3) і k = 2
	А
	(8;8)

	2
	гомотетія з центром О(2;5) і k = 3
	Б
	(8;10)

	3
	гомотетія з центром О(3;7) і k = - 2
	В
	(5;9)

	4
	гомотетія з центром О(5;7) і k = - 3
	Г
	(1;9)


22. Дано точку С(5; -2). Установіть відповідність між перетвореннями  та
координатами точки С/.
	1
	симетрія відносно осі х
	А
	(5;6)

	2
	симетрія відносно осі у
	Б
	(-5;2)

	3
	симетрія відносно осі прямої у = 2
	В
	(5;2)

	4
	симетрія відносно осі початку координат
	Г
	(-5; -2)


23. Установіть відповідність – при гомотетії образом прямої …  є …(А - Г)

	1
	образом прямої
	А
	кут, що дорівнює даному

	2
	образом відрізка
	Б
	пряма

	3
	образом кута 
	В
	коло

	4
	образом кола 
	Г
	відрізок


24. Установіть відповідність між відношеннями площ двох кругів (1 - 4) та відношеннями 

їхніх радіусів(А - Г)

	1
	25 : 4
	А
	2 : 3

	2
	4 : 9
	Б
	5 : 3

	3
	1 : 16
	В
	5 : 2

	4
	25 : 9
	Г
	1 : 4


Частина третя

25. Дано коло (х + 7)2 + (у – 3)2 = 49. Знайти рівняння кола, утвореного при симетрії відносно початку координат. 

26. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 20 см, 28 см, а бічна сторона – 5см. 

Знайти площу трапеції, подібної до даної, висота якої - 12 см. 
27. Знайдіть координати вершин трикутника А/В/С/, який симетричний трикутнику

АВС відносно початку координат, якщо А(1;2), В(4;6), С(7;3). 
28. Периметр і площа прямокутника дорівнюють відповідно 18 см і 20 см2. Знайти площу подібного йому прямокутника, периметр якого дорівнює 54 см. 
29. У рівнобічній трапеції більша основа дорівнює 6 см, бічна сторона 2 см, 
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 Знайдіть меншу основу. 
30. Знайдіть координати відрізка А/В/, симетричного відрізку АВ відносно осі ОХ,

 якщо А(3;2), В(6;4). 
31. Ромб А1В1С1D1є образом ромба АВСD при гомотетії із коефіцієнтом k = 0,6.

Знайдіть сторону ромба АВСD, якщо А1В1= 6см. 
32. Сторони чотирикутника відносяться, як 3:4:5:7. Знайдіть сторони подібного йому чотирикутника, якщо його периметр дорівнює 76 см. 

33.  Площа земельної ділянки на карті дорівнює 2,8 см2, а масштаб карти 1:10000. Яка справжня площа земельної ділянки?
Відповідь
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь

	1
	В
	
	16
	Г
	
	23
	1 – В
	
	26
	(х - 7)2 + (у + 3)2 = 49

	2
	Б
	
	17
	Б
	
	
	2 – Г
	
	27
	1152 см2

	3
	Г
	
	18
	В
	
	
	3 – А
	
	28
	А/ (-1;-2),   В/(- 4;- 6), С/(-7;-3).

	4
	А
	
	19
	А
	
	
	4 - Б
	
	29
	180 см2

	5
	Б
	
	20
	А
	
	
	
	
	30
	4 см

	6
	Г
	
	
	
	
	24
	1 – Б
	
	31
	А/ (3; - 2), В/(6; - 4).

	7
	Б
	
	21
	1 – В
	
	
	2 – Г
	
	32
	10 см

	8
	Б
	
	
	2 – Г
	
	
	3 – А
	
	33
	12см,16см,20см,28см

	9
	Б
	
	
	3 – А
	
	
	4 – В
	
	34
	28000м2

	10
	Б
	
	
	4 - Б
	
	
	
	
	
	

	11
	В
	
	
	
	
	25
	1 – В
	
	
	

	12
	В
	
	22
	1 – В
	
	
	2 – А
	
	
	

	13
	Г
	
	
	2 – А
	
	
	3 – Г
	
	
	

	14
	Б
	
	
	3 – Г
	
	
	4 - Б
	
	
	

	15
	Б
	
	
	4 - Б
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